

周一 6/30

背诵经节

罗马书 6:3 岂不知我们这浸入基督耶稣的人，是浸入祂的死么？

相关经节

罗马书 6:3

6:3 岂不知我们这浸入基督耶稣的人，是浸入祂的死么？

哥林多前书 1:30

1:30 但你们得在基督耶稣里，是出于神，这基督成了从神给我们的智慧：公义、圣别和救赎，

罗马书 8:1-2

8:1 如此，现今那些在基督耶稣里的，就没有定罪了。

8:2 因为生命之灵的律，在基督耶稣里已经释放了我，使我脱离了罪与死的律。

哥林多前书 15:45, 47

15:45 经上也是这样记着：“首先的人亚当成了活的魂；”末后的亚当成了赐生命的灵。

15:47 头一个人是出于地，乃属土；第二个人是出于天。

哥林多后书 5:17

5:17 因此，若有人在基督里，他就是新造；旧事已过，看哪，都变成新的了。

出埃及记 14:13, 28

14:13 摩西对百姓说，不要惧怕，只管站住，看耶和華今天向你们所要施行的拯救；因为你们今天所看见的埃及人，必永远不再看见了。

14:28 水回流，淹没了战车和马兵。那些跟着以色列人下海法老的全军，连一个也没有剩下。

建议每日阅读

信徒浸入基督并浸入祂的死里。受浸不是一种形式或仪文，乃是我们与基督联合的表明。借着受浸，我们浸入基督，以祂为我们的范围，使我们在祂的死与复活里，与祂联合为一。

罗马六章三节说到我们浸入基督，这是在基督里生机的联结，也就是我们与基督生机联结这一思想最强的佐证，这联结乃是我们与基督之间所存在的生机联结。若没有浸入基督，我们绝不可能享受并经历基督。我们生在一个人—亚当里，但我们相信并受浸时，就进入另一个人—基督里。……因着浸入基督，我们就进入基督，成为祂的一部分。……所以，受浸是极其有意义的经历，因为其中发生了一种转移。……我们受浸脱离一个范围或领域，进到另一个范围或领域，就是脱离头一个人亚当（林前十五 45 上、47 上），进到第二个人（47 下）基督里（一 30，加三 27）。……基督是我们浸入的范围或领域。现今我们在祂里面，祂是我们的享受，也是我们可以经历的那一位（《新约总论》第十册，四三至四四页）。

我们该赞美主，我们已浸入基督。虽然我们生在亚当里，但借着受浸，我们已联于基督的死与复活。借着死与复活，基督从肉体变化形像成为那灵。……同样，借着联于基督的死与复活，我们已从亚当迁出，并且进入基督。我们浸入基

督，就从亚当的一部分转为基督的一部分。如今我们不再在亚当里—我们完全在基督里。

一面，我们是浸入基督的人位；另一面，我们是浸入祂的死。祂的死将我们从世界和撒但黑暗的权势分别出来，并且将我们天然的生命、旧性、自己、肉体，甚至我们整个的历史，一并了结。……在罗马六章三节保罗不是说我们浸入基督的复活，乃是说我们浸入祂的死，这是很有意义的。……我们浸入基督并浸入祂的死，这事实指明基督与祂的死乃是联合为一的。基督的复活带着祂有功效之死的元素。因此，信徒浸入基督，自然而然就浸入基督的死。将基督的死与基督自己分开是不可能的。复活基督的所是，包括祂有功效之死的元素。基督之死的功效，是祂包罗万有之所是的一个成分。所以，浸入基督就是浸入祂的死。

在亚当里的死与基督的死之间有极大的不同。我们厌恶在亚当里的死，……〔但基督〕的死是可亲、可爱的，我们可安息地住在其中。何等奇妙，信徒浸入包罗万有的基督，也就被放进基督的死里！宣信（A. B. Simpson）所写的一首诗歌说，“与基督同死，何等的安适！”（诗歌三六五首）我们在基督的死里，寻得安息与得胜。

每个要受浸的人，就是一个愿意经过死的过程的人。借着受浸，这样的人被放在死里。他既已联于基督并祂的死，就浸在水里埋葬了。借着受浸，他就进入与基督同死的真实经历（《新约总论》第十册，四四至四六页）。

周二 7/1

背诵经节

罗马书 6:4 所以我们借着浸入死，和祂一同埋葬，好叫我们在生命的新样中生活行动，像基督借着父的荣耀，从死人中复活一样。

相关经节

罗马书 6:4 ; 5:17

6:4 所以我们借着浸入死，和祂一同埋葬，好叫我们在生命的新样中生活行动，像基督借着父的荣耀，从死人中复活一样。

5:17 若因一人的过犯，死就借着这一人作了王，那些受洋溢之恩，并洋溢之义恩赐的，就更要借着耶稣基督一人，在生命中作王了。

歌罗西书 2:12

2:12 在受浸中与祂一同埋葬，也在受浸中，借着那叫祂从死人中复活之神所运行的信心，与祂一同复活。

罗马书 5:18 , 21 ; 12:2 ; 8:29

5:18 如此说来，借着一次的过犯，众人都被定罪，照样，借着一次的义行，众人也都被称义得生命了。

5:21 使罪怎样在死中作王，恩典也照样借着义作王，叫人借着我们的主耶稣基督得永远的生命。

12:2 不要模仿这世代，反要借着心思的更新而变化，叫你们验证何为神那美好、可喜悦、并纯全的旨意。

8:29 因为神所预知的人，祂也预定他们模成神儿子的形像，使祂儿子在许多弟兄中作长子。

建议每日阅读

许多人读罗马六章，常常漏读一句话；他们都读到浸入基督的死，和祂一同埋葬，却常常漏掉一句话，那就是“浸入基督耶稣”〔3〕。……只有浸入基督的人，才能浸入祂的死。因此，受浸乃是浸入基督。因着浸入基督，我们在基督里与祂联合，所以祂死了，当然我们也死了（《李常受文集一九五二年》第一册，六一一页）。

基督徒生活是受浸的生活。一面，受浸已成就了；另一面，受浸还在继续，直到我们完全被变化，模成基督的形像。因此，在这目标达到以前，我们继续过受浸的生活。这就是说，我们天天在基督之死的应用之下，经历祂死的功效；这死现今乃是包罗万有之灵的一个成分，元素。在我们日常的生活中，我们可经历里面消极的元素被治死。这事的发生，不是借着道理或特别的实行，乃是借着那包含在包罗万有的灵里，在基督之死里杀死的元素。

在罗马六章四节保罗引进埋葬的思想，指明我们可以在基督的埋葬里经历祂。在天然方面，死总是在埋葬之前。但在属灵方面，埋葬是在死之前。我们受浸时，就与基督一同埋葬了；我们与祂一同埋葬时，就归入祂的死。我们不是直接死的，乃是借着受浸归入基督的死。

假定一个人悔改相信了主耶稣，他就该浸入基督。将这初信者浸入基督，就是将他放在基督

的死里。他受浸时，事实上是被埋葬。这埋葬带进死。这就是借着浸入死，与祂一同埋葬的意思。

不仅如此，信徒既复活，像基督复活一样，就该在生命的新样中生活行动。……我们与基督一同埋葬，进入祂的死里，如今我们复活了，像祂复活一样。因此，我们应当在生命的新样中生活行动。生命的新样与赐生命的灵（在复活里的基督自己）非常有关。在生命的新样中生活行动的路乃是那灵。

我们浸入水里的时候是进到死里；但我们从水里出来的时候，乃是进到复活里。……我们受浸以后，就成了在复活里的新人。复活不仅是将来的光景，也是现在的过程。在生命的新样中生活行动，乃是今天在复活的范围里生活，并在生命中作王〔五 17〕。这种生活对付我们里面属亚当的一切，直到我们完全变化，模成基督的形像（八 29）。

我们都应当在这生命的新样中生活行动。我们必须看见，我们在受浸时，就在基督死的样式里与祂联合生长，并且要在祂复活的样式里，就是在祂复活生命的新样中，与祂联合生长。……我们在受浸时与祂同葬，现今我们在祂的复活里，在祂神圣的生命里，与祂同长。我们必须照着这异象生活行动，就是在生命的新样中生活行动。在我们的日常生活和聚会里，我们需要在生命的新样中生活、举止行动、工作并作每一件事（《新约总论》第十册，四六至四八页）。

周三 7/2

背诵经文

罗马书 6:5-6 我们若在祂死的样式里与祂联合生长，也必要在祂复活的样式里与祂联合生长；知道我们的旧人已经与祂同钉十字架，使罪的身体失效，叫我们不再作罪的奴仆。

相关经文

罗马书 6:5-6

6:5 我们若在祂死的样式里与祂联合生长，也必要在祂复活的样式里与祂联合生长；

6:6 知道我们的旧人已经与祂同钉十字架，使罪的身体失效，叫我们不再作罪的奴仆，

加拉太书 2:20；6:14

2:20 我已经与基督同钉十字架；现在活着的，不再是我，乃是基督在我里面活着；并且我如今在肉身里所活的生命，是我在神儿子的信里，与祂联结所活的，祂是爱我，为我舍了自己。

6:14 但就我而论，除了我们主耶稣基督的十字架，别无可夸；借着祂，就我而论，世界已经钉了十字架；就世界而论，我也已经钉了十字架。

哥林多前书 2:2；1:23

2:2 因为我曾定了主意，在你们中间不知道别的，只知道耶稣基督，并这位钉十字架的。

1:23 我们却是传扬钉十字架的基督，对犹太人为绊脚石，对外邦人为愚拙；

建议每日阅读

罗马六章五节启示一项真理的要点：信徒既在基督死的样式里与祂联合生长，也必要在祂复活的

样式里与祂联合生长。这节包含了我们在基督里长大的两个步骤。第一个步骤已经发生了，第二个步骤还在进行中。一面，我们在受浸时已经与基督联合生长；另一面，我们要在祂复活的样式里，就是在生命的新样中，与祂联合生长（《新约总论》第十册，四八页）。

〔罗马六章五节〕里“死的样式”这辞，就是前一节所说的“浸”。浸就是基督死的样式；在受浸里，我们与基督联合生长。“联合生长”这辞叫翻译的人很为难。然而，我们若仔细来看原文的意思，就不会有难处。译为“联合生长”的希腊原文用于路加八章七节，说到与麦子一同生长的荆棘。同样，我们与基督一同生长。我们浸入基督，就一面说我们被治死，就另一面说我们开始生长。这与将种子撒在地里非常相似。表面上种子撒播下去，实际上它开始生长。我们被放入水中的时候，就像种子种到土里；受浸乃是属灵生长最好的土壤。借着浸入基督，我们都在基督死的样式里与祂一同生长。

保罗认为受浸是我们生命长大的一个步骤〔罗六 5〕。我们在受浸时，不仅被埋葬进入死，也开始生长。虽然我们用人的心思无法充分明白，这却是事实。重要的点是：受浸乃是与基督联合生长。

基督在信徒里的生长是个奥秘，正如与生命有关的事总是个奥秘。受浸是一个生长的过程，与胎儿在母腹里的生长过程类似。……在受浸中，信徒也在基督死的样式里与祂联合生长，这真是奇妙。我们不该轻看信徒被摆在水里并经过水的那一刻，因为在那一刻他们是在基督死的样式里与祂联合生

长。他们的受浸完成时，他们就已经在基督死的样式里与祂联合生长。受浸不是无关紧要的事。尽管受浸看来是个形式，将人浸入耶稣基督里会导致极大的改变—那灵使基督在受浸的信徒里生长。

我们在传扬基督耶稣时，必须领悟在我们所传的话里有那灵。……我们传扬话语，必须相信我们是在传扬耶和華的话、活神的话和耶稣基督的话。此外，话就是灵（约六 63）。我们向人传扬话语，带他们得救，将他们浸入水里，圣灵会尊重这样的受浸，叫基督在他们里面生长。当一个罪人听见福音、相信、祷告，并且知道自己是个得救的人而承认救恩，我们就该将他浸入受浸的水里。浸入水里是一个标记，指明他被浸到经过过程的三一神里，就是浸入与三一神的联结里。人如此被摆进三一神里，是为着使他与基督—三一神的具体化身（西二 9）—联合生长。因此，新人相信主耶稣之后，我们该相信受浸的功效，立刻为他施浸（《新约总论》第十册，四八至五〇页）。

周四 7/3

背诵经文

约翰福音 11:25 耶稣对她说，我是复活，我是生命；信入我的人，虽然死了，也必复活。

相关经文

罗马书 11:24

11:24 你是从那天然的野橄榄树上砍下来的，尚且逆着性得接在栽种的橄榄树上，何况这些天然的枝子，岂不更要接在自己的橄榄树上么？

约翰福音 11:25 ; 1:4 ; 5:26 ; 6:39 ; 17:21

11:25 耶稣对她说，我是复活，我是生命；信入我的人，虽然死了，也必复活；

1:4 生命在祂里面，这生命就是人的光。

5:26 因为父怎样在自己里面有生命，就赐给子也照样在自己里面有生命；

6:39 那差我来者的意思，就是凡祂所赐给我的，叫我一个也不失落，在末日却叫他复活。

17:21 使他们都成为一；正如你父在我里面，我在你里面，使他们也在我们里面，叫世人可以信你差了我来。

建议每日阅读

虽然受浸的重要性非常具有意义，今天却少有受浸的人真正珍赏其重要性。我们接触人、传扬福音时，必须相信我们所传的福音是活的话。活的灵与我们同去。……我们必须运用我们的信，相信我们在开口传扬神的话时，基督的灵会随着这话作工。然后，我们就跟随主的指示，将初信者浸入三一神里（太二八 19）。借着受浸，这些信徒要在基督死的样式里，与祂联合生长（《新约总论》第十册，五〇页）。

著名的新约解经家哥德（Frederic Louis Godet）在他所著之《罗马书注释》一书中说，罗马六章五节所启示的生长与接枝的思想有关。哥德将这一节译为：“我们若借着祂死的样式（与祂）成为一，成为同一棵植物，也必要作祂复活的分享者。”照哥德所说，生长一辞指“因着生机的联结，一者有分于属乎另一者的生命、生长和生存状态”。

两棵树借着接枝有了生机的联结，一棵树就有分于另一棵树的生命和特征。我们将这领会应用到属灵的经历上，就可以说，我们已接枝到神的儿子基督，就是经过过程之三一神的具体化身这“树”里。我们借着接枝与祂成为一，现今就有分于祂这包罗万有者的生命和特征，这样我们就在祂里面生长。

在这接枝里，就是在与基督生机的联结里，凡基督所经历的，现今都成了我们的历史。……这接枝能排除我们一切消极的元素，使我们身上神所造的功能得以复活，拔高我们的功能，充实我们的功能，并浸透我们全人，以变化我们。

一旦我们这样被接枝到祂里面，祂复活的生命就进到我们里面，并除去里面一切消极的元素。祂的生命在复活里成为我们的。祂拔高我们原初受造所得的功能，并充实、加强甚至浸透我们全人。这新生命是二命接成一命的生命。在这联结里有得胜、生命、亮光、能力和一切其他神圣的属性。……在这接枝里，我们与祂联合生长。然后在复活里，祂的生命长在我们里面。神圣的生命在我们里面供应我们。这就是基督徒的生活。

表面上看，接枝是一种切割；实际上，这切割是一种生长。当一棵树被砍下来接在另一棵树上，我们在被接枝的树上看见切割与生长，也就是这棵树借着切割的生长。这是我们借着受浸被埋葬到基督的死里，而在基督里生长的一幅图画。……受浸就是接枝到基督里；这个浸包含生长。

一个人悔改并相信主耶稣之后，首先在受浸里，就是在基督死的样式里与祂联合生长，然后在祂复

活的样式里，就是在生命的新样中与祂联合生长。信徒经历正确的受浸，神圣的灵在他里面，就将他的旧人连同属世、罪恶的元素都治死。然后他从受浸的水里起来，就是一个新人，开始在生命的新样中，在祂复活的新样里生活行动。因此，他就天天在祂复活的样式里生长，并在生命的新样中行事为人。这的确是对死而复活之基督美妙的经历和享受（《新约总论》第十册，五一至五四页）。

周五 7/4

背诵经节

马太福音 28:19 所以你们要去，使万民作我的门徒，将他们浸入父、子、圣灵的名里。

相关经节

加拉太书 3:27

3:27 你们凡浸入基督的，都已经穿上了基督。

马太福音 28:19

28:19 所以你们要去，使万民作我的门徒，将他们浸入父、子、圣灵的名里，

使徒行传 8:16 ; 19:5

8:16 因为圣灵还没有降在他们任何人身上，他们只是浸入主耶稣的名里。

19:5 他们听了，就浸入主耶稣的名里。

哥林多前书 1:13, 15

1:13 基督是分开的么？保罗为你们钉了十字架么？或者你们是浸入保罗的名里么？

1:15 免得有人说，你们是浸入我的名里。

建议每日阅读

马太福音结束于主吩咐我们将万民浸入三一神里，以及主应许祂要天天与我们同在，直到这世代的终结（二八 19~20）。这两节是深奥且包罗的。我们都必须看见，我们已经浸入三一神里。……在〔二十八章〕十九节，三一神被比喻为受浸的水。当我们把人浸入水里，这表征我们把他们摆进三一神里。

〔加拉太三章二十七节〕是非常好的一节。这节不是说，“奉基督受浸”，乃是说，“浸入基督”。这其中大有分别！我们不是奉基督受浸，乃是浸入基督。……如果你浸入了基督，你当然就穿上了基督。……罗马六章三节也表达同样的观念：“岂不知我们这浸入基督耶稣的人，是浸入祂的死么？”我们已经浸入基督耶稣，现今我们有基督耶稣遮盖着我们。我们已经穿上了基督。这是按照虚空的话而举行的形式或仪文么？绝对不是！这乃是靠着主信实的话所完成的实际（《李常受文集一九七二年》第二册，二二〇至二二三页）。

保罗在加拉太三章二十六节告诉我们，我们“借着相信基督耶稣，都是神的儿子”。二十七节原文开头有“因为”一辞，这就把这两节连起来，并指明二十七节是解释我们如何借着相信基督耶稣成为神的儿子。我们是神的儿子，因为我们在基督里；而我们在基督里，是因为我们已经浸入了基督。二十七节说，“〔因为〕你们凡浸入基督的，都已经穿上了基督。”浸入基督乃是得以在基督里的路。基于我们已经浸入基督的事实，我们可以

说，我们已经穿上了基督。……保罗在二十八节继续说，“没有犹太人或希利尼人，没有为奴的或自主的，也没有男和女，因为你们众人在基督耶稣里，都是一了。”这里我们看见，信徒在基督里是一，乃是凭着祂复活的生命和祂神圣的性情，成为一个新人，如以弗所二章十五节所说的。这一个新人是完全在基督里的。我们天然的人，天然的性情和天然的性格，在这里毫无地位；在这一个新人里，基督是一切，又在一切之内（西三 10~11）。

在罗马六章三节……我们看见，当我们浸入基督耶稣时，同时也浸入基督的死。一面，我们浸入了基督的人位里；另一面，我们也浸入了基督的死里。……根据马太二十八章十九节，信徒是浸入三一神的名里，就是浸入父、子、圣灵的名里。……在林前十二章十三节，我们看见受浸的另一面：“因为我们不拘是犹太人或希利尼人，是为奴的或自主的，都已经在一位灵里受浸，成了一个身体，且都得以喝一位灵。”照这一节看来，我们也浸入了身体。

在以弗所二章十五至十六节，保罗说，“在祂的肉体里，废掉了那规条中诫命的律法，好把两下在祂自己里面，创造成一个新人，成就了和平；既用十字架除灭了仇恨，便借这十字架，使两下在一个身体里与神和好了。”在这些经文里有一个思想，就是犹太、外邦所有的信徒，都在一个身体里与神和好了，并且在基督里被创造成一个新人。在歌罗西三章十至十一节保罗说，“并且穿上

了新人；这新人照着创造他者的形像渐渐更新，以致有充足的知识；在此并没有希利尼人和犹太人、受割礼的和未受割礼的、化外人、西古提人、为奴的、自主的，唯有基督是一切，又在一切之内。”（《加拉太书生命读经》，二一八至二二〇页）

周六 7/5

背诵经节

使徒行传 2:38 彼得对他们说，你们要悔改，各人要靠耶稣基督的名受浸，叫你们的罪得赦，就必须领受所赐的圣灵。

相关经节

使徒行传 2:38

2:38 彼得对他们说，你们要悔改，各人要靠耶稣基督的名受浸，叫你们的罪得赦，就必须领受所赐的圣灵。

哥林多前书 12:13；15:20-22，25-28

12:13 因为我们不拘是犹太人或希利尼人，是为奴的或自主的，都已经在一位灵里受浸，成了一个身体，且都得以喝一位灵。

15:20 但如今基督，就是睡了之人初熟的果子，已经从死人中复活。

15:21 死既是借着人来的，死人的复活也是借着人来的；

15:22 因为在亚当里众人都死了，照样，在基督里众人也都要活过来。

15:25 因为基督必要作王，直到神把一切仇敌都放在祂的脚下。

15:26 最后所废除的仇敌，就是死，

15:27 因为神已叫万有都服在祂的脚下。祂既说万有都服了，明显那叫万有服祂的，就不在其内了。

15:28 万有既服了祂，那时，子自己也要服那叫万有服祂的，叫神在万有中作一切。

建议每日阅读

论到受浸，新约启示我们已经浸入父、子、圣灵的名里（太二八 19），浸入基督里（加三 27），浸入基督的死里（罗六 3），并且浸入基督的身体里（林前十二 13）。我们需要操练我们的全人，好对这样奇妙的受浸有正确的认识。……这样的浸，就是浸入神圣的名里、浸入活的人位里、浸入有功效的死里并且浸入活的生机体里，这就把信徒放在一个地位上，使他们能经历与基督生机的联结（《加拉太书生命读经》，二二〇至二二一页）。

每当我们为人施浸，我们应当给他们一篇丰富而鲜活的信息，论到受浸的意义。……我们绝不该以仪文的方式为信徒施浸，把施浸当作一种仅仅照着圣经把人浸到水里的行为。……人若听见论到受浸意义的丰富话语，并且有了听信仰，他们就会渴望受浸。然后，我们为他们施浸时，应当运用信心，看见我们不仅将他们浸到水里，更是将他们浸到属灵的实际里。我们将他们浸到水里，就是将他们浸到三一神这包罗万有的灵里面。当人浸入三一神时，他就进入一种能够变化他全人的生机联结里。借着我们与三一神生机的

联结，我们就与三一神是一，三一神也与我们是

一。穿上基督〔加三 27〕就是把基督当作衣服穿在我们身上。一面，我们在受浸时浸入了基督；另一面，我们在受浸时也穿上了基督。基督那活的灵乃是生命的水。因此，浸入基督乃是浸入作为那灵的基督里。人浸入基督里面时，自然而然就穿上基督作他的衣服。这意思是说，受浸的人既浸入了基督，并穿上了基督，就与基督成为一。

倘若基督不是赐生命的灵，我们就无法浸入基督里。……我们要浸入基督里，基督就必须是围绕我们的纽玛（pneuma），空气，那灵。……我们不可能浸入一位只在诸天之上的基督。但我们可以浸入那是纽玛、是那灵的基督。林前十二章十三节证实这事，那里告诉我们，我们在位灵里受浸，成了一个身体。这里的灵乃是包罗万有、经过过程的三一神。我们已在这灵里，就是在经过过程的三一神里受浸，成了一个身体。所以，我们若要浸到这一个神圣的实际里，基督就必须是赐生命的灵。每当我们为别人施浸时，我们应当告诉他们，三一神成了经过过程、赐生命的灵，就在他们的周围，他们需要受浸，浸到这神圣人位的实际里。

保罗在加拉太三章末了，用浸入基督以及穿上基督的话作总结，这是很有意义的。……我们不该关心有否说方言，我们只该关心有否浸入基督，并且穿上基督。我们应当关心我们有否与基督成为一。我可以很强地作见证，我已经浸入了

基督，如今穿上祂作我的衣服、我的遮盖。我充分确信，我与祂是一，祂与我也是一。我有神圣的生命，我在神圣的人位里，神圣的人位也与我是一（《加拉太书生命读经》，二二四至二二六页）。

受浸—埋葬与复活

（大本诗歌 742 首）

1. 主当我们借着这水，承认同死事实，求你在此怜悯施惠，启示它的价值。
2. 借着这水归入你死，与你一同埋葬，我们永远离罪若失，脱离罪的捆绑。
3. 借着这水归入你死，与你一同埋葬，我们就此与世长辞，脱离今世君王。
4. 在此与你一同复活，脱离死亡权势；靠你结出成圣美果，活出新生样式。
5. 在此受浸归于你名，不再属于自己；为你而活，随你而行，永远与你合一。

主日 7/6

全召会《创世记》真理追求

背诵经节

马太福音 26:26 他们吃的时候，耶稣拿起饼来，祝福了，就擘开，递给门徒，说，你们拿着吃，这是我的身体。

相关经节

马太福音 26:26-30

26:26 他们吃的时候，耶稣拿起饼来，祝福了，就擘开，递给门徒，说，你们拿着吃，这是我的身体。

26:27 又拿起杯来，祝谢了，递给他们，说，你们都喝这个，

26:28 因为这是我立约的血，为多人流出来，使罪得赦。

26:29 但我告诉你们，从今以后，我绝不喝这葡萄树的产品，直到我在我父的国里，同你们喝新的那日子。

26:30 他们唱了诗，就出来往橄榄山去。

约翰福音 12:24

12:24 我实实在在地告诉你们，一粒麦子不落在地里死了，仍旧是一粒；若是死了，就结出许多子粒来。

一年级—《创世记》通读

经文阅读及抄写：	创二十
指定阅读：	《创世记生命读经》第 41-42 篇

二年级—《创世记》主题研读

要点：	挪亚的失败成了对他儿子们的试验，带进受咒诅或得祝福
经文：	创九 18 ~ 27
指定阅读：	《创世记生命读经》第 33 篇
补充阅读：	《真理课程》第四级（卷二）第 21 课； 《权柄与顺服》第 3 篇
问题：	请参阅召会网站

本周补充阅读：《基督与十字架》第 9 篇